第6回 SATAウォークフェスタ 開催要項

このたび、第6回 SATAウォークフェスタを開催することとなりました。

「海の中道海浜公園」は、博多湾と玄界灘の2つの海に囲まれた砂州状の地形「海の中道」に位置する、東西に約6キロメートル、面積約300ヘクタールと広大な敷地を有する国営公園です。 一年を通して季節ごとに四季折々の花を楽しめるほか、リスザルやカピバラといった動物たちとふれあえる「動物の森」など、都市部にありながら様々なレジャーを楽しめます。

「SATAウォークフェスタ」は、過ごしやすくなった春の行楽シーズンに合わせて、交流の輪を広げるとともに海の中道の自然を見ながら、ウォーキングを楽しんでいただきます。

- 【1. 主催】株式会社SATAスポーツ医科学研究所
- 【2. 主管】SATAウォークイベント実行委員会
- 【3. 共催】医療法人社団正樹会 佐田整形外科病院
- 【4. 日時】2021年4月11日(日) 10:00 集合(荒天中止)
- 【5. 場所】集合:海の中道海浜公園[西口広場]
- 【6. コース】8kmコース

西口広場~花時計~子供の広場~潮見台~海の松原通り~光と風の広場~海の松原通り~ 潮見台~玄海灘通り~動物の森~大芝生広場

- 【7. 参加資格】なし ※未成年に関しては、保護者の同意必要 ※小学生以下は、保護者同伴に限り参加可能
- 【8. 参加費】

大人(15歳以上)600円 シルバー(65歳以上)500円 中学生以下300円

- ※海の中道海浜公園入園料・スポーツ傷害保険含む。
- ※自宅から海の中道海浜公園までの交通費・公園内の飲食代は含みませんので各自 ご負担ください。
- ※参加費支払い後のキャンセルによる返金はしないものとします。 また悪天候による、主催者の責任によらない事由により、やむを得ずイベントを中止した場合でも参加費は返金しないものとします。

【9. スケジュール】

10:00 海の中道海浜公園[西口広場]:集合、受付

10:30 西口近くの芝生:開会式、準備運動

10:50~12:50 8kmウォーキング

13:00~13:10 整理運動(大芝生広場)

13:20 閉会式、解散



【10. 申込方法】

※参加申込書を病院窓口に提出、またはSATAウォークイベント実行委員会に郵送・FAXにて お申し込みください。

メール申込みの方は、「参加する方全員の氏名、性別、生年月日、年齢、住所、電話番号」 を明記の上、お申込みください。

(メール申込みの方は、開催当日の受付の際、参加申込書に記入していただきます) **なお、電話による申し込みは受付けておりません。**

<申込先>〒814-0121 福岡県福岡市城南区神松寺2-17-4 株式会社SATAスポーツ医科学研究所

SATAウォークイベント実行委員会 福井 直亮 宛

TEL: 092-864-6556 FAX: 092-861-4807

メールアドレス:info@sata-sports.or.jp

※参加費は病院窓口もしくは振込にてお支払いください。

2021年3月29日(月)申込必着・入金確認を持って申込み完了とさせていただきます。

<振込先> 佐賀銀行 片江支店 普通 3010552 サタウォークイベントジッコウイインカイ

【11. 交通アクセス】



※お車でお越しの方は西駐車場(普通車1日530円)をご利用ください。

【12. その他・免責事項】

①天候などによる開催の有無の決定は、前日15:00までに、佐田整形外科病院ホームページ (http://www.sata-sports.or.jp/)にてお知らせいたしますので、ご確認ください。

個別のご連絡はいたしませんので、ご了承ください。

- ②安全確保を最優先しながら、ゴールを目指してください。
- ③イベント前・当日は自己の健康管理には十分留意してください。
- ④イベント開催中の傷害及び物損事故に対しては、主催者側は応急処置以外一切責任を負いません。
- ⑤イベント当日、主催者側は傷害保険に加入しますが、万一に備えて健康保険証をご持参ください。
- ⑥ウォーキング中のお飲物などはご持参ください。
- ⑦昼食は、イベント終了後、各自でおとりください。



【13.新型コロナウイルスに関する留意事項】

- ①以下の事項に該当する場合は、自主的に参加を見合わせてください。
 - (イベント当日にも書面で確認を行います)
- ・体調がよくない場合
- ・当日朝の検温で37.0度以上の熱があった場合(当日受付時に非接触型検温を行います)。
- ・せき、のどの痛みなど風邪の症状
- ・だるさ(倦怠感)、息苦しさ(呼吸困難)
- ・最近、嗅覚や味覚障害を感じている場合
- 体が重く感じる、疲れやすいなど
- ・同居家族や身近な知人に感染が疑われる人がいる場合
- ・過去14 日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への 渡航または当該在住者との濃厚接触がある場合
- ②申し込みの際、確実に連絡がつく連絡先を記入してください(携帯電話など)。
- ③イベント当日はマスクをご持参ください。 (参加受付時、ウォーキングをしていない時や会話をする際、必ずマスクを着用してください)
- ④こまめな手洗い、アルコールによる手指消毒をお願いします。
- ⑤ウォーキング中・ウォーキングをしていない時も含め、感染予防の観点から、周囲の人となるべく距離(できるだけ2m以上)を確保すること(介助者や誘導者の必要な場合を除く)。
- ⑥イベント中、大きな声で会話をしないこと。
- ⑦ウォーキング中は、前の人の呼気の影響を避けるため、可能であれば前後一直線に並ぶのではなく、並または斜め後方に位置を取ってください。
- ⑧ウォーキング中、唾や痰をはいたりタオルの共用はしないでください。
- ⑨感染防止のために主催者が決めたその他の措置を遵守し、主催者の指示に従ってください。
- ⑩イベント終了後2週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、主催者に対して速やかに濃厚接触者の有無等について報告をお願いします。

<u>※新型コロナウイルス(COVID-19)の感染状況によっては、今後イベントを中止させていただく可能性があります。その際は、ご連絡させていただきます。</u>

【14. お問い合わせ】 SATAウォークイベント実行委員会 担当:福井・松崎・吉田・松本

〒814-0121福岡県福岡市城南区神松寺2-17-4

TEL: 092-864-6556 FAX: 092-861-4807

TEL:090-9078-1920(SATAウォークフェスタ当日の連絡先)



第6回 SATAウォークフェスタ 参加申込書

※印は記入しないてください

フリガナ								
名前			男女	受付番号	*			
住 所	₹							
電話	— — (できればSATAウォークフェスタンながる連絡先をお願いいたし			生年月日		年 (月	日歳)
参加費	該当する項目にOをおつけください ①大人(15歳以上)600円、②シルバー(65歳以上)500円、③中学生以下300円							
【 保護者の同意欄 】未成年の方がご参加の場合にご記入ください。								
保護者氏名			者との 係					
	(f)							
誓 約・同 意 書 参加費(円)を添えて申し込みます。								
 万一事故が発生した場合、応急処置は受けますが、一切の責任は参加者自身・及び保護者が								
負うことを誓約・同意いたします。 - こことを誓約・同意いたします。								
株式会社 SATAスポーツ医科学研究所 殿 2021年 月 日								
<u>氏 名</u> ※本人もしくは保護者によるご署名								P



第6回 SATAウォークフェスタ 当日受付

【氏名】

1.イベント当日の体温

 $^{\circ}$ C

- 2.イベント前2週間における以下の事項の有無
- ①平熱を超える発熱 あり・・ なし
- ②せき、のどの痛みなど風邪の症状あり・ なし
- ③だるさ(倦怠感)、息苦しさ(呼吸困難)あり ・ なし
- ④最近、嗅覚や味覚の異常 あり・なし
- ⑤体が重く感じる、疲れやすい あり・なし
- ⑥新型コロナウイルス感染症陽性とされた者との濃厚接触の有無あり・・なし
- ⑦同居家族や身近な知人に感染が疑われる人がいるかどうかの有無 あり ・ なし
- ⑧過去14 日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航または当該在住者との濃厚接触があるかどうかの有無

あり ・ なし

